Тема урока: Изучение количественных числительных

Автор: Клиновская Кира Владимировна

2 класс

Предмет: Английский язык

Технологическая карта урока английского языка.
УМК Английский в фокусе 2 (Spotlight 2)

	Учитель
	Клиновская Кира Владимировна
	Учебный предмет
	Английский язык

	Класс 
	2
	Тип урока
	комбинированный  

	Цели урока
	Образовательная: научить детей говорить  и писать на английском языке названия цифр, ввести новые лексические единицы по теме «числительное», активизировать навыки орфографии, обобщить ранее изученный материал 
Развивающая: развивать речевые способности и  психологические функции, связанные с речевой деятельностью (память, внимание, мышление, способность логически мыслить, анализировать).
Воспитательная: воспитывать уважительное отношение друг к другу, развивать умение слушать собеседника, воспитывать культуру языкового общения, создать условия для повышения интереса к изучаемому материалу, создать условия для развития навыков общения и совместной деятельности.

	Технологии
	Здоровьесберегающие, информационно-компьютерные, интерактивные
	Межпредметные связи
	Русский язык, математика, чтение, физкультура

	Опорные понятия, термины
	Лексика предыдущих уроков, английский алфавит
	Новые понятия, термины
	Лексические единицы и фразы по теме «Числительные 1-10» (one, two, three, four, five, six, seven, eight, nine, ten).

	Планируемый результат

	Предметный
	накапливать багаж нового лексического материала и приобретать опыт его применения; произносить и различать на слух числительные от 1 до 10; познакомиться с традиционной английской игрой-считалочкой  One potato, two potato….

	Личностный
	формировать первоначальный опыт участия в учебной деятельности по овладению английским языком и осознавать её значимость, формировать умения слушать и вступать в диалог для поддержания учебно-деловой беседы, формулировать ответы на вопросы учителя, принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности, находить средства ее осуществления

	Метапредметный
	организовывать учебное сотрудничество и совместную деятельность с учителем и сверстниками; работать индивидуально и в паре; осознанно использовать речевые средства в соответствии с задачей

	Организация пространства

	Ресурсы 
	учебник, рабочая тетрадь, интерактивная доска, компьютер,  картинки с числами от 1 до 10, картинки для фонетической зарядки, карточки с новыми словами ,  мягкая игрушка овечка, мяч, карточки для индивидуальной работы с изображением 10 овечек


	1. Организация деятельности на уроке

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	1.Организационный этап. 1.1Приветствие

 1 мин
	Цель– настроить на общение  на английском языке .
Приветствую учащихся: 
“Good morning, children! Nice to see you . How are you? Sit down, please! ” 
	Цель - включиться в иноязычное общение, отреагировав на реплику учителя согласно коммуникативной задаче. 
Отвечают на реплики: “Hello! Glad to see you too! I am fine, thank you!” 


	1.2Фонетическая зарядка. Речевая разминка.

2 мин
	Цель - развивать произносительные навыки, настроить артикуляцию учащихся на английскую речь.

Lets revise our favorite counter Icky-Bicky, soda cracker…


	Цель - повторить за учителем фонетически правильно английские звуки и изученные ранее слова, стихотворение.


	1.3Проверка домашнего задания 8 мин
	Цель – проверка выполнения домашнего задания, повторение пройденного материала

Lets check our home task,  it was to revise the ABC
	Цель – повторить алфавит, повторить названия букв вне алфавитного порядка

Учащиеся хором повторяют английский алфавит в прямом и обратном порядке, затем называют буквы в разнобой по карточкам, предъявляемым учителем

	2.Мотивационный этап, целеполагание

2 мин
	Цель - поставить познавательную задачу. 

Откуда взялось в русском языке слово считалочка? Правильно, от глагола «считать». Английское слово Считалочка \Counter тоже происходит от глагола count\считать. А с помощью чего мы считаем людей и предметы. Правильно, с помощью чисел. Поэтому сегодня мы будем изучать счет от 1 до 10 и сможем разучить еще одну популярную английскую игру-считалочку
	Цель - сформулировать задачу урока
Отвечая на наводящие вопросы,  сами делают выводы о цели урока.


	3.Этап изучения нового учебного материала 
3.1Введение новых слов

15 мин


	Цель – сформировать произносительные навыки новых слов; сформировать навыки письма английских слов.

 Давайте я расскажу вам одну интересную считалочку на русском языке, которая поможет нам с легкостью запомнить английские цифры от 1 до 10, а вы сможете вместе со мной посчитать овечек на карточках и дать каждой из них порядковый номер
	Цель - приобрести речевые навыки употребления новых лексических единиц, приобрести письменные навыки употребления новых ЛЕ

Повторяют вслух со зрительной опорой, нумеруют овечек на карточках, используя английские названия числительных  


	3.2Первичная проверка понимания
	Цель – проверить понимание пройденного

Ребята, в каких ситуациях мы можем использовать числа? Правильно, чтобы ответить на вопрос «Сколько тебе лет?». Open your books to page 45. How old are you? How old is the boy/the girl?
	Цель – научиться использовать в речи новые слова

Учащиеся отвечают на вопросы учителя, отвечают на вопросы о себе, спрашивают друг друга, рассматривают картинки в учебнике и отвечают на вопросы по картинкам, используя английские числительные

	4.Динамическая пауза 7мин
	Цель- смена учебной деятельности на уроке.

It’s time to have a rest. Lets play a game! Repeat after me! One potato, two potato, three potato, for….

	Цель -  сделать динамический  перерыв и познакомиться с игрой-считалочкой

 Учащиеся бросают мяч по кругу и повторяют слова за учителем, по ходу игры знакомясь с ее правилами

	5.Закрепление новых ЛЕ 5 мин
	Цель - закрепить навык употребления новых ЛЕ.

Lets count each other! Давайте посчитаем друг друга используя новую считалочку
	Цель – закрепить речевые навыки употребления новых ЛЕ

Учащиеся работают в парах проговаривая считалочку.



	6.Рефлексия 2мин
	Цель-подведение изученного материала урока, установить соответствие полученного результата поставленной цели.
What was the theme of the lesson?

Tell me what you've learned (что вы узнали).
	Цель- осуществить констатирующий и прогнозирующий контроль по результату и способу действия. 
Отвечают на вопросы учителя. Делают выводы.
Now I can count to 10

Now I know One potato… counter 

	7.Итоговый этап учебного занятия

Домашнее задание 3 мин
	Цель – развитие навыков письма во время выполнения письменного домашнего задания. 
  Объяснить, что они должны сделать в процессе домашнего задания.
“Open your diary, please.  Your homework is ex.2, p.28, in your workbooks,  to learn the new words, Ex. 4 p. 53 in your books.(объясняю задание).

Thanks for your work! Good bye!
	Цель – осмыслить и записать домашнее задание.
Записывают домашнее задание, задают вопросы, если что-то не понимают.
Прощаются на английском языке.

	2. Технологическая карта урока

	Этап урока
	Оформление доски,

наглядность
	Методы, приемы, техники
	Формы работы
	Формируемые умения 

	Организационный
	Интерактивная доска с текстом фонетической разминки
	ИКТ
	Фронтальная, беседа, обсуждение, опрос 
	Участвовать в диалоге, слушать и понимать других, положительное отношение к процессу познания

	Мотивационный
	Интерактивная доска с иллюстрациями английских считалок
	Учебный мозговой штурм, «необъявленная тема» ИКТ
	Коллективная, индивидуальная, парная
	Целеполагание, построение высказываний в соответствии с коммуникативными задачами, привлечение интереса к изучению новой темы

	Изучение нового материала
	Карточки с числами, карточки со словами, раздаточный материал
	Информационная, прием догадки, договаривания
	Групповая беседа и обсуждение;  индивидуальная работа с раздаточным материалом
	Высказывать свою точку зрения, оформлять свои мысли в устной речи, читать вслух и про себя слова из учебника и наглядного пособия, понимать прочитанное, сотрудничать в поиске информации

	Динамическая пауза
	Интерактивная доска с текстом стихотворения, аудиосопровождение
	Игровая, интерактивная,»игровая цель»,  здоровьесберегающая 
	групповая
	Ценностное отношение к своему здоровью, смена вида деятельности для снятия напряжение, использовать полученные знания на практике

	Закрепление
	Иллюстрации и текст учебника
	фронтальный
	Фронтальная беседа, парная работа
	Выполнение заданий по образцу, задавать вопросы, отвечать на вопросы

	Рефлексия
	Карта достижений
	
	Индивидуальная, подведение итога Теперь я знаю, умею, могу
	Подведение итога, оценка своей работы и достижений, понимание причин успеха-неуспеха, логическое завершение урока

	Итоговый этап
	Запись на доске
	
	Фронтальная работа
	Определение материала для повторения дома
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Анализ урока по теме «Количественные числительные» в 2 классе.
1. При обучении английскому языку в 2 классе школы используется УМК «В фокусе», базовый учебник: И.Быкова, М.Д.Поспелова, В.Эванс, Дж.Дули. Английский в фокусе. Учебник для 2 класса 
Урок «Количественные числительные» является 23 по счету в УМК, первым уроком второго модуля УМК «Мой день рождения!» соответствует программе по английскому языку в 2 классе, реализуемой по УМК «Английский в фокусе 2” и месту урока в системе уроков в курсе английского языка 2 класса.
2. Основная педагогическая идея урока заключается развитие коммуникативной компетенции учащихся в различных видах речевой деятельности (а именно, говорении, аудировании, чтении) в рамках учебной ситуации.
3. Основная методическая идея учебного занятия состоит в  разнообразии различных способов организации деятельности учащихся для достижения предметных, метапредметных результатов. 

4. Классификация урока: по типу – комбинированный урок, наиболее актуальный и целесообразный для использования в начальной школе. Проводится работа по нескольким линиям: работа над ранее усвоенными знаниями с целью их повторения и закрепления, работа над изучением новых знаний и их закреплением, работа над материалом, готовящим к усвоению новых знаний.  По  содержанию - совершенствование навыков чтения, говорения и аудирования. Использованы  разнообразные методы: репродуктивный (вопросно-ответный), словесно-репродуктивный, частично-поисковый, самостоятельная работа, работа под руководством учителя. На уроке нашли применение различные формы работы: групповая, индивидуальная, по цепочке, учебный разговор.
5. Структура урока обусловлена типом урока (комбинированный урок) и содержит следующие этапы: организационный момент (фонетическая разминка и проверка домашнего задания), мотивационная подготовка к восприятию нового материала (определение темы и целей урока), ознакомление с новым материалом, закрепление нового материала, динамическая пауза, первичная проверка понимания,  рефлексия (подведение итогов урока), домашнее задание.

6. Ключевые понятия темы: числительные от 1 до 10. В ходе урока совершенствуются умения произношения, чтения и написания количественных числительных, умения использовать их в речи, при счете и при ответах на вопросы, воспринимать информацию, содержащую числа (стихотворение, считалочка)
7. Особенности урока: учащиеся получают возможность научиться использовать количественные числительные, развиваются коммуникативные качества. Учитель развивает умение учащихся планировать, прогнозировать и оценивать результаты своей деятельности. Использование разнообразного наглядного материала (слайды, карточки с лексикой, проекты, подготовленные учителем) помогло быстро и точно определить тему урока и способствовало планированию учебной деятельности самими учащимися. 

8. Основные методы, приемы, техники, подходы, формы работы на учебном занятии.

используется индивидуальная, фронтальная, групповая формы работы и работа в паре, самостоятельная работа.  На уроке применялись здоровьесберегающие технологии, соблюдались санитарные нормы: чередование видов работы, проведение физкультминутки для снятия напряжения и усталости, с целью нормирования зрительной нагрузки время показа видеоматериалов на интерактивной доске было ограничено (периодами не более 5 минут). 

9. Формирование предметных, метапредметных и личностных умений. 

Предметные умения – накапливать багаж нового лексического материала и приобретать опыт его применения; произносить и различать на слух числительные от 1 до 10; познакомиться с традиционной английской игрой-считалочкой One potato, two potato, ….
Личностные умения – знакомятся  с новыми лексическими единицами, развиваются способности рассуждать     Метапредметные умения – формируются умения работать с учебным текстом, формируется устная и письменная речь
10. Рефлексия проводится в форме беседы по оцениванию возможностей учащихся использовать в речи числительные от 1 до 10, которые они будут использовать при выполнении домашнего задания. В результате проведения урока все учащиеся познакомились с количественными числительными от 1 до 10, получили возможность научиться применять их при подсчете предметов и при ответах на вопросы, в которых требуется использование цифр 
